Урок мужества

В последний день февраля в гости к старшим ребятам Дома ребенка пришли представители Урайского филиала общественной организации «Ветераны пограничники Тюменской области» Иван Михайловский и Николай Бочеваров.

Ребята с удовольствием слушали рассказ о пограничниках, посмотрели презентацию «Собаки – помощники пограничников».

Иван Витальевич в ходе урок учил малышей правильно маршировать. Ребята вместе с гостями выполнили ряд физических упражнений, поиграли в игру на сплочение.

В завершение встречи воспитанники под руководством инструктора по физической культуре Татьяны Самусевой исполнили военный танец для гостей.

«Цель мероприятия - сформировать у детей чувство любви и уважения к своей Родине»,- отметили педагоги.





